

ARAD (Romania)

28 mai, 2024

15 ani de excelență în tehnologie a grupului FORVIA HELLA în Arad

- Fabrica și-a început activitatea în 2009, cu produse transferate din fabricile din Germania
- Pe parcursul anilor, unitatea de producție și-a mărit portofoliul, oferind astăzi o gamă largă de componente și sisteme electronice automotive

Furnizorul automotive internațional FORVIA HELLA marchează, în 2024, aniversarea a 15 ani de activitate în Arad, unde funcționează a doua fabrică a diviziei Electronics din România. Pe o suprafață actuală de 6000 de metri pătrați și cu o echipă de aproape 500 de angajați, unitatea de producție realizează și livrează către mari clienți componente electronice precum senzori inteligenți de baterie, LED-uri, actuatoare pentru scaune auto, computere de bord și pompe de recirculare, care asigură o temperatură optimă a motorului și bateriei.

În 2009, la nivel global a fost luată decizia de a deschide o nouă locație în România, astfel că unitatea din Arad și-a început activitatea cu produse transferate din Germania, cu volume mici, cu accent pe asamblarea componentelor pentru zonele de iluminat a plafonierei mașinii și a sistemului de control climatizare. Primul reper important pentru fabrică a fost în 2011, când în Arad începe producția independentă a sistemelor IBS (Intelligent Battery System), pentru bateria mașinii, precum și a primelor unități BCM (Body Control Module), părți electronice care controlează și monitorizează toate sistemele din autovehicul. Din 2015, în locația din Arad a grupului FORVIA HELLA au fost introduse din ce în ce mai multe proiecte de serie, cu produse tot mai diverse furnizate la standarde înalte de calitate clienților din industrie. În 2017, construcția unei noi hale de producție a reprezentat o nouă etapă de dezvoltare a fabricii. A crescut astfel și mai mult portofoliul și complexitatea proiectelor desfășurate în FORVIA HELLA Arad. Dacă în primul an de funcționare locația înregistra vânzări de 5,8 milioane de euro, în 2024, acestea depășesc 150 de milioane de euro.

"Modul în care a crescut fabrica FORVIA HELLA din Arad arată o abordare solidă de business, care ne-a permis să acumulăm experiență și să aplicăm, pe parcursul anilor,

competențele dobândite pentru dezvoltarea activității. Însă contribuția cea mai mare a avut-o echipa, încă din primele zile. Oamenii pasionați sunt cei care au construit ceea ce este acum fabrica noastră: o locație plină de energie, cu o comunitate de colegi mai unită ca niciodată. Am fost mereu orientați spre viitorul tehnologiei, iar astăzi participăm la proiectele grupului global pentru conducerea autonomă, consumul eficient și mașina electrică”, a spus Cosmin Mesana, directorul fabricii FORVIA HELLA Arad.

Centru de competență FORVIA HELLA în Arad

Astăzi, fabrica din Arad folosește linii automatizate în proporție de 65%. Este prima unitate de producție din rețeaua Electronics a companiei în care s-au folosit roboți AGV (automated guided vehicle), responsabili pentru transportarea materialelor în incinta fabricii, în cadrul departamentului de logistică. Produsele sunt realizate folosind tehnologii și procese SMT, laser, presare, lipire prin procese de cositorire, respectiv sau sudare prin proces ultrasonic. Fabrica lucrează în colaborare strânsă cu centrele tehnice ale companiei din Timișoara, Craiova și Lippstadt, unde sunt create și dezvoltate produse ulterior introduse în producție la Arad.

Orientată spre dezvoltarea continuă a competențelor angajaților, precum și spre perfecționarea proceselor de producție, FORVIA HELLA are, în Arad, un centru de competență pentru pompele de recirculare MP-150. Astfel, experții din România acordă sprijin pentru acest tip de proiecte colegilor din alte locații ale companiei.

[DESPRE FORVIA HELLA](#)

HELLA este o companie listată la bursă, operațională sub brandul umbrelă FORVIA. În cadrul acestui grup, HELLA reprezintă înalta performanță în tehnologia de iluminat și electronică în industria auto. În același timp, compania acoperă un portofoliu larg de servicii și produse pentru ateliere și magazine de piese auto, precum și pentru constructorii de vehicule speciale prin intermediul Business Group Lifecycle Solutions. Cu aproximativ 37.500 de angajați în mai mult de 125 de locații, compania activează la nivel global și, conform fatelor preliminare, a generat vânzări de 8,1 miliarde de euro în anul fiscal 2023.

[DESPRE FORVIA](#)

FORVIA, al șaptelea cel mai mare furnizor de tehnologie automotive la nivel mondial, îmbină tehnologia complementară și avantajele industriale ale Faurecia și HELLA. Cu peste 260 de zone industriale și 78 de centre de proiectare și dezvoltare, 150.000 de angajați, printre care 15.000 de ingineri în mai mult de 40 de țări, FORVIA oferă o abordare unică și cuprinzătoare a provocărilor prezentului și viitorului din domeniu. FORVIA este compus din șase grupuri de business și are un portofoliu puternic de peste 13.000 de patente. Grupul se pregătește să devină un partener orientat în zona inovației și a integrării pentru constructorii de top de mașini din lume. FORVIA își propune să determine transformarea mobilității, prin proiecte vizionare.